

SPOROČILO ZA JAVNOST

Celjanka Špela Strašek uspešna na razpisu World Crafts Council Europe

Celjska oblikovalka Špela Strašek je bila uspešna na razpisu World Crafts Council Europe. V okviru mednarodnega dogodka Evropski dnevi umetnostne obrti 2024 bo z evropskimi finančnimi spodbudami in v sodelovanju z Zavodom Celeia Celje pripravila predstavitev klobučarske obrti in izvedla delavnico predelave starih klobukov v nov naglavni modni dodatek.

World Crafts Council Europe je v okviru mednarodnega razpisa k sodelovanju povabil organizacije in subjekte, ki delujejo na področju obrti, in sicer z namenom, da preko mednarodnega dogodka Evropski dnevi umetnostne obrti 2024, ki bodo letos potekali med 2. in 7. aprilom, obiskovalcem in širši javnosti približajo delo obrtnikov, njihovo ustvarjanje in širijo zavedanje o njihovem bogastvu ter edinstvenosti.

Na razpis se je prijavilo 220 prijaviteljev iz 29 držav. Med izbranimi projekti, ki bodo podprti s finančnimi sredstvi World Craft Council Europe, je bil tudi projekt celjske oblikovalke Špele Strašek. V okviru mednarodnega dogodka bo v Celju tako prvič potekala predstavitev klobučarske obrti, izvedena pa bo tudi delavnica predelave starih klobukov v nov naglavni modni dodatek. »Delavnica je namenjen vsem, ki bi si želeli spoznati klobučarsko obrt in se preizkusiti v oblikovanju pokrival. Udeleženci bodo lahko spoznali tradicionalne in moderne tehnike oblikovanja pokrival in si po svojih željah transformirali star klobuk v nov modni dodatek za lase,« je pojasnila oblikovalka Špela Strašek ter dodala, da si s tovrstnim pristopom želi spodbujati kreativnost in ročne spretnosti pri ljudeh, obenem pa zasledovati koncept trajnosti in re-uporabe dodatkov, ki na takšen način dobijo nov namen ter zgodbo. Brezplačen dogodek bo, v sodelovanju z Zavodom Celeia Celje, potekal 6. aprila 2024 v prostoru začasne rabe na Glavnem trgu 8.

Špela Strašek se s klobučarstvom sicer ukvarja pet let. Je edina, ki v Celju nadaljuje to obrt in pri tem uporablja tradicionalne metode ter orodja kot so jih mojstri uporabljali nekoč. Njeni klobuki in naglavna pokrivala je mogoče opaziti na slovenskih modnih dogodkih, med naročnicami pa so tudi izbrane povabljenke britanskega kraljevega dvora.

Dodatne informacije:

Špela Strašek
+386 40 307 879



Co-funded by
the European Union

